

USU møde 5 september 2018

Tilstede: Randi, Trine, Anette, Lars, Mette

- Opstart USU – snak om året og hvad vi har af planer/ønsker for sæsonen. Mette træder ud efter denne sæson.
- Fordeling af opgaver – opgaverne er fordelt. Vi mangler en til at overtage opgaven med Conventus (Tilmelding på hold/forældrekontakt)
- Hold – gennemgang af de hold, vi udbyder denne sæson. Samme som sidste år.
- Holdturnering – Vi har et ønske om at få flere hold med og der har også været et spilelr/forældre ønske om samme. Lars går spillerlisterne igennem og får taget kontakt.
- Arrangementskalender – gennemgået og de første arrangementer er sat i gang.
- Hjemmeside/Facebook – vi skal være opmærksomme på at få alt sat på fra USU
- Bestyrelsesmøder – meningen er at de går på skift – Trine tager første møde d.10/10